

District Wide Technology

SED Project Control No. 26-16-00-01-7-999-019 and 26-16-00-01-7-999-020

Mini Bid – Large Ultra HD Displays Addendum 1

January 21, 2019



ADDENDUM 1

The following Addendum 1 represent the questions that were submitted by the last day for vendor inquiry. Attached are the questions and answers.

Question 1

The advertisement for bid stated that Bids are due at 3:00PM on Thursday January 24, 2019. But the bid documents that they are due at 4:00PM on Thursday January 24, 2019. What is the cutoff time for this bid due on Thursday January 24, 2019?

Answer 1

Bids are due no later than 4:00PM

Question 2

The bid asks for power outlets. Do you mean power cords?

Answer 2

Yes, we mean power cords.

Question 3

What is the warranty period you want for the units?

Answer 3

Please propose a warranty of at least 1 year. In addition, please identify what the cost would be to extend the warranty to 3 years.

Question 4

Is the district open to a larger display monitor other than 80"?

Answer 4

The board will consider larger monitors but the decision point will be primarily price.